

Poreč pionir u rješavanju pitanja otpadnih voda

Idući tjedan raspisat će se natječaj za izgradnju četiri nova uređaja za pročišćavanje

POREČ - Trenutno je raspisan natječaj za nadzor radova u trajanju od mjesec dana, a idući tjedan raspisat će se natječaj za izgradnju četiri nova uređaja za pročišćavanje, informacije su o novim koracima u sklopu provođenja projekta "Poreč" - sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, koje je na protekloj sjednici Gradskog vijeća dao gradonačelnik Edi Štifanić.

Kanalizacija za 6.300 stanovnika

Podsjetimo, početkom srpnja iz Bruxellesa je stigla potvrda da se projekt sufinancira sredstvima iz europskih fondova. Ovo su dvije od pet natječajnih dokumentacija koje će se raspisati u sklopu projekta. Direktor komunalca Usluge Milan Laković pojasnio je da slijedi raspisivanje natječaja za izgradnju tridesetak kilometara novih kolektora kojima će kanalizaciju dobiti 28 naselja u zaleđu Poreča i općinama Tar - Vabriga, Vrsar i Funtana, odnosno 6.300 stanovnika.

Četvrti je natječaj za izmještanje i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže u duljini od pedesetak kilometara izgrađene prije dvadesetak godina, koja više ne zadovoljava europske standarde. Zadnji je natječaj za opremu sustava, ugradnju kamera i



praćenje upravljanja sistemom. Poreština će ovim projektom na području Istre, ali i šire imati najkvalitetniji sustav s trećim stupnjem pročišćavanja koji će omogućavati dobivanje tehnološke vode koja će se koristiti za zalijevanje zelenih i poljoprivrednih površina.

- Dok je do 1. srpnja sva natječajna dokumentacija spremna na engleskom, a nositelji realizacije su bile Hrvatske vode, od toga datuma i odobravanjem sufinanciranja projekta europskim novcem, svi su natječajni postali međunarodni, dokumentacija se priprema na

Ukupna vrijednost projekta je 67,18 milijuna eura

hrvatskom jeziku i po Zakonu o javnoj nabavi, ali i po europskim uzancama, tako da će Poreč, zajedno s Osijekom, biti pionir u Hrvatskoj po rješavanju pitanja otpadnih voda. Od 1. srpnja Hrvatske vode su preuze-

le ulogu prvog supervizora ovog projekta, dok je drugi supervizor Bruxelles, kazao je Laković.

Projekt gotov do konca 2016.

Dodao je da je ovaj projekt do sada najveći na ovim prostorima koji se sufinancira iz europskih fondova. Ukupna vrijednost iznosi 67,18 milijuna eura, od čega su 49,7 milijuna eura europska sredstva, nacionalnu komponentu od 17,46 milijuna eura sufinancirat će Ministarstvo poljoprivrede i Hrvatske vode, a Grad Poreč participira s osam posto i financirat će se kroz naknadu koju će plaćati građani.

Nezavisnog vijećnika Damira Miloša zanimalo je kada će mještani naselja Vrvari i okolnih sela biti uključeni na kanalizaciju, budući im je davno obećano da će to biti do 2014 godine, na što je Laković odgovorio da će se Vrvari realizirati u sklopu izgradnje kanalizacije u spomenutih 28 naselja, a kanalizaciju će svi dobiti do kraja 2016. godine, do kada cijeli ovaj projekt mora biti gotov. **V. HABEREITER**